

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ



București  
Nr. D3/S1/ 431458  
Din 15.09.2020  
Ex. unic  
Se transmite prin email

Către,

**AVOCATUL POPORULUI**  
**Doamnei Renate WEBER**

**Referitor la: *Recomandarea Avocatului Poporului nr. 146 din 20.08.2020 privind necesitatea monitorizării audio și video și stocării datelor privind activitatea desfășurată la punctele de trecere a frontierei și asigurării unui serviciu telefonic destinat persoanelor care trec frontiera de stat***

**La nivelul punctelor de trecere a frontierei cu specific aeroportuar sunt instalate complete de supraveghere audio-video, sisteme ce oferă posibilitatea înregistrării întregii activități ce se desfășoară la filtrele de control, în vederea identificării situațiilor conflictuale, precum și pentru urmărirea aplicării corecte a normelor legale și a procedurilor de lucru care reglementează trecerea frontierei, cu respectarea drepturilor și libertăților persoanelor.**

Totodată, în vederea documentării corespunzătoare a situațiilor survenite pe timpul îndeplinirii misiunilor specifice de asigurare a ordinii și liniștii publice în zonele supuse regimului de control al poliției de frontieră unde nu există dispozitive de supraveghere video, vă aducem la cunoștință faptul că, în prezent, **instituția noastră are în derulare o procedură de achiziție<sup>1</sup> a unui număr de 3.000 de dispozitive de înregistrare audio-video portabile, de tip Body Worn Camera, urmând ca acestea să intre în dotarea personalului propriu care își desfășoară activitatea pe linia verificărilor la frontieră, în punctele de trecere a frontierei, asigurându-se astfel monitorizarea acțiunilor derulate de către acesta.**

<sup>1</sup> La data de 13.06.2020 a fost publicat anunțul de participare la procedura de licitație deschisă, fiind depuse 3 oferte, care la acest moment sunt în faza de evaluare.

În scopul menținerii legăturii permanente cu cetățenii, asigurării serviciului de informare a acestora cu privire la datele de interes public privind activitatea Poliției de Frontieră Române solicitate, oferirii posibilității sesizării unor acte ilegale săvârșite în zona de competență, a unor incidente survenite în traficul transfrontalier sau sesizări privind un eventual comportament nepotrivit manifestat de personalul propriu în interacționarea cu participanții la trafic, pe timpul îndeplinirii atribuțiilor de serviciu, **la nivelul instituției noastre, încă din anul 2003, este operațională linia telefonică informativă 9590<sup>2</sup>** (care funcționează în regim 24 / 24 h).

În final, facem precizarea că instituția noastră este preocupată, în permanență, de oferirea unui serviciu public de calitate, cu respectarea strictă a drepturilor și libertăților cetățenești, fără a se aduce atingere valorilor apărute prin Constituție, convenții și tratate internaționale privind drepturile și libertățile fundamentale ale omului, la care România este parte.

Cu deosebită stimă,

**(Î) INSPECTOR GENERAL**  
*Cheștor principal de poliție*

**Liviu BUTE**

---

B-dul Geniului nr. 42 C, sector 6, București.

---

<sup>2</sup> Cu asigurarea înregistrării convorbirilor efectuate și păstrării acestora pentru o perioadă limitată de timp.